

**ROMANIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘERBĂUȚI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 16 iunie 2023

În sesiunea extraordinară "de îndată" a Consiliului Local al Comunei Șerbăuți.

Domnul Hapenciu Doina-Cristian, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și în baza informațiilor primite de la secretarul comunei, arată ca din cei 12 consilieri ce compun consiliul local, sunt prezenți 9 consilieri, lipsă nemotivată Corniciuc Cristinel-Ghiță, Corniciuc Ioan Liviu și Treșciuc Ilie.

La ședința mai participă d-nul Baciu Neculai, secretarul general al comunei.

La deschiderea ședinței, se comunică prin intermediul secretarului comunei către consilieri locali prezenți, ca aceștia să aibă în vedere conflictul de interese și incompatibilități la adoptarea hotărârilor prevăzute de Legea nr. 161 din 19 aprilie 2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare se arată ca potrivit dispoziției primarului nr.57 din 15.06.2023, ședința de astăzi are următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea de către secretarul comunei a procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 24.05.2023 – inițiator secretarul comunei.

2. Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Siret și UAT Șerbăuți, județul Suceava în vederea asigurării cadrului necesar implementării proiectului "Modernizare drumuri comunale în Comuna Șerbăuți, județul Suceava" - inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

3. Diverse

S-a trecut la primul punct al ordinii de zi, președintele de ședință dând cuvântul secretarului general al comunei, Baciu Neculai, pentru a prezenta procesul verbal întocmit pentru ședința din 24.05.2023.

Președintele de ședință l-a auzit la vot și s-a adoptat cu unanimitate voturi.

S-a trecut la următorul punct al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Siret și UAT Șerbăuți, județul Suceava în vederea asigurării cadrului necesar implementării proiectului "Modernizare drumuri comunale în Comuna Șerbăuți, județul Suceava" - inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

Președintele de ședință dă cuvântul primarului comunei pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, arătând că pentru a putea depune proiectul la Compania Națională de Investiții este necesar obținerea tuturor avizelor. Este prezentat în detaliu Protocolul și anexa privind colaborarea cu Administrația Bazinală de Apă Siret și Comuna Șerbăuți, județul Suceava.

Este prezentat raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Nefiind discutați, se supune la vot proiectul de hotărâre și s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

D-nul Maciuc Nicolae soluționează rezolvarea situației de la Iaz Șerbăuți în sensul de a se restricționa circulația respectiv de a se verifica autorizația de construcții a clădirii din zonă.

Nefiind alte probleme, președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință  
Hapenciu Doina



Secretarul general al comunei

Baciu Neculai